
—  Dolgozzanak csak nyugod­
tan. Am íg az üzemi terv telje­
sítésén fáradoznak, mi sem 
ülünk tétlenül. —  Röviden így 
fogalmazhatjuk meg a tanács
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vezetőinek véleményét, ame­
lyet elmondottak, amikor a ke­
rület gondjairól, terveiről ér­
deklődtünk.

—  Bár a tél közepén va­
gyunk, s elsősorban a hideg 
miatt sürgőssé vált munkák el­
végzése áll előttünk, de már 
most kell gondolnunk a jövő ­
re. Azon törjük a fejünket, ho­
gyan tehetjük szebbé dolgozó­
ink számára a nyarat —  mon­
dotta Orosz Sándomé, a V III. 
kerületi Tanács tervcsoport­
vezetője. —  Kerületünk lako­
sainak jobb, kulturáltabb ellá­
tása, szórakozási lehetőségeik 
bővítése céljából 4 millió fo­
rintot ütemeztünk be az 1960- 
as évre,

—  A  legjelentősebb beruhá­
zást, kétmillió forintot ifjúsági 
sporttelep létesítésére fordít­
juk. A  kerület Sportközpont­
ját, stadionját alakítjuk ki a 
volt Kossuth Akadémia terüle­
tén. A  lakosság egyik régi 
problémáját oldjuk meg az 
uszoda megépítésével; labda­
rúgó-, röplabda- és teniszpálya 
felújítását, illetve építését ter­
vezzük. Bővítjük az öltözőket, a 
gyermekparkot ellátjuk torna­
szerekkel, hintákkal, játékok­
kal. A  tónál csónakkikötő-he­
lyet létesítünk és jelentős ősz- 
szeget áldozunk a parkok, sé­
tányok felújítására. Itt kíván­
juk megtartani a nagyobb kul­
turális 1 és sportrendezvénye­
ket, továbbá majálisok szerve­
zésével tesszük kellemes és 
szórakoztató pihenőhellyé az 
Ifjúsági Sporttelepet. Olyan 
program kialakítására törek­
szünk, amely kielégíti elsősor­
ban a fiatalok, de az idősebb 
dolgozók igényeit is.

—  Ezt a a célt szolgálja — 
folytatta —  az a terv is, hogy 
szebbé, otthonosabbá tesszük a 
Józsefvárosi Művelődési Há­
zat. U j bútorok, különböző fel- 
szerelési tárgyak beszerzésé­
vel bővítjük a Szórakozási le­
hetőségeket. Felújítjuk továb­
bá ‘a Kulich Gyula téri sza­
badtéri színpadot. A  Kun Béla, 
a Rákóczi, a Mátyás és a Köz­
társaság téri játszóterekre kú­
szórácsokat. hintákat, stb.-t 
szereltetünk fel a gyerekek­
nek.

— Gondot fordítunk az álta­
lános és középiskolák fejlesz­
tésére is. Előbbre kell menni a 
politechnikai oktatás terén. A  
fizikai, a kémiai és a biológiai 
kísérletekhez szükséges felsze­
relések bővítésére a V B  200 
ezer forintot határozott meg. A  
hiányos könyvtárak kiegészíté­

sére, újak létesítésére 100 ezer 
forintot fordítunk. Egy sor is­
kolának új bútorokat veszünk,

tervbe vettük a megrongáló­
dott bútorok megjavítását és: 
iskoláink újrafestését.

Tervek a lakosság egészségének javítására
—  Rendelőintézeteink kor­

szerűek és műszerfelszerelésük 
minden követelménynek
megfelel. Ez az orvosok véle­
ménye is —  folytatta Orosziné. 
— A  végrehajtó bizottság te­
kintélyes összeget fordít a köz­
ségfejlesztési alapból ezen in­
tézmények továbbfejlesztésére. 
Ez évben újabb műszerekké] 
javítjuk az ellátást; így pél­
dául a Kerepesi úti Csecsemő- 
otthon új röntgenkészüléket 
kap. A  tanács hatáskörébe tar­
tozó egészségügyi intézmények 
száma ebben az évben szapo­
rodik, mert kezelésébe kerül a 
Balassa János Kórház és a 
Kállai Éva utcai kórház is. A z  
előbbit bővítjük és kerületi 
kórházzá alakítjuk át a beteg- 
ellátás megjavítására. Köny- 
nyű megérteni^ hogy milyen 
nagy feladatokat teljesítenek 
kerületünk egészségügyi dolgo­
zói, ha figyelembe vesszük, 
hogy egészségügyi intézmé­
nyeinket évenként 2,5 m illió 
beteg keresi fel.

—  Felújítjuk az egész évben 
működő szabadság-hegyi gyer­
meküdülőt —  mondotta — ,

ahol két hetet töltenek az — 
elsősorban egészségügyi okok­
ból rászorult —  iskolás gyere­
kek. Javítjuk továbbá a nap­
közi otthonok, bölcsődék és 
óvodák ellátását. Textíliákat, 
berendezési tárgyakat vásáro­
lunk, a Vas utcai csecsemőott­
honban például 430 ezer fo­
rint értékben új mosodát léte­
sítünk.

Négy és fél millió forint 
utak javítására

—  A z elmúlt években meg­
rongálódtak útjaink, s ez sóik 
bosszúságot okoz. Akadályozza 
a közúti forgalmat, és káros a. 
népgazdaság szempontjából is. 
Ebben az évben 70 útszaka­
szon végeztetünk komolyabb 
javításokat, felújításokat. Asz­
falttal bori itatjuk a kövezett 
utakat, új burkolatot kap a 
Dankó, a Bérkocsis, az Auróra 
utca. Javítjuk a közvilágítást, 
a Kulich Gyula téren. S ha la­
kosaink is hozzájárulnak — 
mondotta befejezésül Orosz 
elvtársnő — , szebb, csinosabb 
lesz kerületünk.

A  kereskedelem kultúrájának fejlesztése
— Mondják meg a gyár asz- 

szonyainak, hiszen ez őket ér­
dekli leginkább — vette át a 
szót Nagy varsányi Józsefné, a 
kereskedelmi osztály helyettes 
vezetője — , hogy behatóan fog­
lalkoztat bennünket a közellá­
tás fejlesztése is. Feladatainkat 
két alapvető cél határozza meg. 
A  legfontosabb a kulturált ki­
szolgálás feltételeinek megte­
remtése. A z „ósdi” , régimódi 
kiszolgálást fokozatosan fel­

váltjuk a közkedvelt önkivá­
lasztó módszerrel. T íz újabb 
önkiszolgáló bolt megnyitását 
tervezzük. A  nők második mű­
szakjának megkönnyítése cél­
jából bővítjük a félkész-ételek 
választékát. Már ebben az év­
ben a háziasszonyok rendelke­
zésére állnak például a Rákó­
czi Sütőipari KTSZ készítmé­
nyei. A  vajas és túrós tészták 
külön töltelékkel és recepttel 
várják a vásárlókat.

Nagyobb gondot fordítunk a higiénikus 
kiszolgálásra

— Ellátjuk üzleteinket hűtőszekrényekkel és rátérünk az 
előre csomagolt áruk eladására. Ezzel nemcsak az egészség- 
ügyi követelmények betartását, hanem a súlycsökkentések 
megakadályozását is elérjük. A z  áruterítés javításával elsősor­
ban a munkáslaikta területek áruellátásának ügyét kívánjuk 
előbbre vinni. A  Százados út és a Ciprus utca sarkán hús­
kombinátot! létesítünk. A  jelenleg ottlevő hús- és fűszerboltot 
összevonjuk önkiszolgáló egységgé. E környék gazdagodik még 
egy újabb „mackó”-büfével is.

Fejlesztjük
a Kerepesi úti és a Teleki téri piacokat

Erre a célra 650 ezer forintot 
fordít a tanács. Javítjuk a pia­
cok egészségügyét. Aszfaltoz­
tad uk a hibás útfelületeket, az 
öntözés javítása céljából meg­
javítjuk a csatornahálózatot, 
tovább fejlesztjük a közvilá­
gítást. Mindez megköveteli a

fokozottabb ellenőrzést. Erre 
csak akkor leszünk képesek, 
ha mind több társadalmi ellen­
őr —  az üzemi társadalmi el­
lenőröket is beleértve —  segí­
ti munkánkat —  fejezte be 
nyilatkozatát Nagy varsányi 
elvtársnő. B. J.


